11Iro

HUmMmsa: Esrenun
Bo3spact: 42

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 09.11.2010 06:29:00

dopmupoBanus 3akia04yenusi Bpada: 09.11.2010 21:18:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/189794/answer/189795




BeposiTHOCTD 3a4aTHs €CTECTBEHHBIM ITyTEM IIPU TAaKOW CliepMorpaMMe MOXKeT ObITh HEMHOTO
cHUXKeHa. [To oHOM criepMorpaMMe OKOHYATENIbHBIX BEIBOAOB HE [Ie/al0T, I03TOMY CIEAyeT
BHITIOJIHUTD MCCJIEN0BaHNE MMOBTOPHO. ECTM U3MEHEHUST COXPAHSITCS, TO HE0OXOOUMBI OCMOTD U
oOcnemoBaHKe Y aHIPOJIOTa [JIST BHIICHEHUS MPUYHUHEI K3MEHEeHUH U mog0opa JIeYeHus.



